

玖号院一期开盘成交 90.6%

“汇鑫现象”璀璨绽放周口东新区

开盘选房现场



开盘销售的几栋楼主体已封顶



□记者 李国阁 文/图

本报讯 认筹火爆的楼盘，开盘一定成功吗？目前，周口房地产市场有开盘销售超过90%的楼盘吗？随着周口汇鑫玖号院的一期开盘，这些疑问有了答案。10月20日，玖号院一期开盘推出了203套房源，销售184套，成交率达到90.6%。超过90%的销售率在周口市场不能说没有，的确凤毛麟角、难能可贵。

9月21日，汇鑫玖号院进行了认筹活动，3个小时内排号276个，这种情况被主流媒体总结为“汇鑫现象”，玖号院成为市民瞩目的焦点，“汇鑫现象”成为业内热议的话题。一个月后，随着玖号院的成功开盘，“汇鑫现象”像一颗宝石在周口东新区大放异彩，如夏花一般在三川大地激情怒放。

玖号院一期开盘共推出3栋住宅楼，分别是1栋11层高的小高层和2栋18层高的高

层，共203套房源。这3栋楼位于该项目的中间部位，属于小区的主景观地段。小高层均价4100元，高层均价接近4000元。与其他项目只在开盘当天公布价格的习惯做法不同的是，玖号院别出心裁在开盘前6天就公布了价格，让客户提前报“选房志愿”，为开盘提前预热，客户普遍认为这个价格适中，能够接受。

开盘当天上午，数百组客户挤满了售楼部门前广场，大家情绪饱满，心中充满期待。9时16分，选房活动正式开始，在工作人员的组织下，客户按排号顺序依次进入售楼部选房区选房，工作人员为客户一对一服务，选定房源、交款、签协议、领礼品……开盘选房活动始终在有条不紊地进行。一拨人满怀期待的心情进去，一拨人脸上流露着高兴的神情出来，大约两个小时，共有184组客户选到理想房源，这次开盘成交了184套房子。一位客户高兴地说，他以前在东新区的另一家楼盘看了多次，

在其置业顾问的反复催促下，19日上午准备到那里交意向金排号，在路过玖号院时，顺便过来看看，结果被玖号院的户型、景观及整体规划设计吸引了，就果断决定在玖号院排号，结果选到了理想房源。类似这种情况的还有另外一名客户张先生。

据了解，汇鑫玖号院项目由18栋原创后现代都会主义风格建筑组成，小高层、高层错落分布，绿化率高达40%，容积率低至2.5，所有住宅楼采用纯剪力墙结构，主力户型为90~140 m²的3房和4房。另外，为了进一步提

升品质，该项目还把两栋楼的一楼变成架空层，即把一楼做成该栋楼的入户大堂，大堂与室外景观有机衔接，成为小区业主的会所。“地理位置优越、建筑质量过硬、楼间距大、绿化率高、独创魔变户型、价位适中，加上汇鑫置业长期形成的市场口碑，这些都是本期开盘成功的因素。”该项目总经理张天顺分析说。

嘉和花园 打造南区财富新高地



沿工农路透视图

本报讯 10月20日，秋高气爽，风和日丽，伴随着悠扬的小提琴声，升禾·宽世界项目豪华样板房及实景体验区正式对外开放，我市多家媒体单位的代表以及部分业主代表莅临现场，共同见证了这一荣耀时刻！

整洁的路面、郁郁葱葱的植被，一股清新舒适的自然气息扑面而来，同外面喧嚣的环境形成鲜明的对比。小区的中庭景观区，广玉兰、

□记者 赵世全 通讯员 俞晓

本报讯 自去年12月一期珍稀多层推出以来，嘉和花园就以醇美地中海风情、欧式建筑风格、2000平方米“爱琴海”主题水景而引来大众啧啧称赞。近期，嘉和花园又审时度势，大手笔推出首批传世流金商铺，再次吸引众人目光，南区财富新高地正在形成。

嘉和花园位于太昊路与工农路的交会处，南接宁洛高速，北连商周高速，交通四通八达，新火车站、新汽车站就在家门口，市人大、政协、财政局、教育局、卫生局等机关林立，到达老城区也就是两分钟的路程，宜商宜居，位置十分优越。近来，随着周商一体化的快速推进和新火车站、新汽车站的快速落成，这里势必形成一个巨大的人流圈和商圈。商圈即钱圈，人流即现金流，内拥社区内千户专属客群，外联周边居住区数万名消费大军，巨大投资缺口，足以唤醒一个城市的消费潜力。目前，48~185平方米黄金资产旗舰商铺耀世登场，6800元/平方米起价，足以吸足大众眼球。投资嘉和花园，掘金新沙南商铺绝版先机，坐

等财源滚滚来，定是您的选择。

另外，嘉和花园一期多层洋房销售已进入尾声，高层预计年底上市。嘉和花园打破传统建筑布局，首创四大主题式组团院落，通过建筑与园林，创造出围而不合的邻里空间以及与自然环境的交流空间。超大的楼间距、充足的采光度、低密度设计、高绿化率布局，只属于少数人享有的私人天地。户型南北通透、动静分区、干湿分离，最大程度提高房屋使用率，显得更完美、更宽敞，让生活更健康化。9栋板式多层与12栋点式高层错落排布，呈现出优美的天际线轮廓和建筑肌理。在这里，风景离窗台更近、心更贴近自然、生活更随意。位于嘉和花园入口景观区的2000平方米“爱琴海”主题水景，被称为园区景观的点睛之笔，半圆形的水岸围合成大面积的休闲娱乐广场和湖景中心的地中海式泛会所，充分满足了业主运动、文化、休闲等各种需要。这是一种能嗅到青草香的生活，可以让更多的美丽尽收眼底；这是一种能听到花开的日子，可以随时知道孩子在楼下嬉戏。你还在等什么？

我市首创 7 米架空层休闲会所开放

“宽世界”美在细节

□记者 王永剑

香樟树、桂花树等名贵树种初绽芳华，蔚然成林，沿着情趣步道，步入休闲凉亭，可以观赏整个中庭美景，轩榭亭台、飞瀑流泉，伴随着阵阵花香，谱写出动人的自然乐章。

该项目在我市首创的7米架空层，是匠心独具设置的休闲泛会所。架空层下，休闲沙发、摇椅、棋盘、休闲石凳、假山叠水、儿童滑梯、乒乓球台、健身器械等，与外景辉映，实现人、自然和建筑的完美融合。用两万元去做一块4平方米大小的地板雕花，大理石工匠细细雕琢，

做到严丝合缝，细节之美，处处彰显。

美式装修风格的样板间，搭配仿古面的墙砖和实木门扇，显得自然舒适。客厅整体感觉宽敞明亮，石材和木饰面装饰随处可见，再加上极具历史气息的仿古沙发，让整个房间显得随意而舒适！全落地窗，将室外中庭美景和阳光引入室内，室主人坐在客厅就能尽情欣赏整个小区的自然精致，尊崇气度、浪漫情怀油然而生。

据悉，升禾·宽世界户型的最大特点是户

户都送面积，相当于让客户少花钱住了大房子。也就是他们在广告中一直推崇的买3房得5房，买4房得6房！

精于心而琢于质，尊于外而奢于内，品质生活更上层楼。升禾·宽世界营造的奢华品质与氛围，是建立在对居住者的深入观察和研究基础上的，对其精神与物质需求的双重把握。升禾·宽世界休闲会所的惊艳亮相，为周口提供了一个真正具有城市高度的宜居样板。